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Συγχαρητήρια Επιστολή  

για την αναγόρευση του Ομότιμου Καθηγητή Νικολάου Μ. Σιαφάκα σε Επίτιμο 
Διδάκτορα του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας. 

 

 

 

 

 

 

O Καθηγητής  Πνευμονολογίας  του Ιατρικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

Νικόλαος Μ. Σιαφάκας, συνταξιοδοτήθηκε τον Αύγουστο του 2014 και από το 2015 

ανήκει στους Ομότιμους Καθηγητές του Πανεπιστημίου μας. Υπηρέτησε για 26 

ολόκληρα έτη στην Ιατρική της Κρήτης, από το 1988 και ανήκει στα «ιστορικά 

στελέχη» της Ιατρικής και του Πανεπιστημίου Κρήτης.  
 

 

Εκτός από την ανάδειξη της ειδικότητάς του στον Ελληνικό και Διεθνή χώρο 

υπηρέτησε σε υψηλότατες διοικητικές θέσεις του Πανεπιστημίου μας, αλλά και σε 

κορυφαίες θέσεις διεθνών επιστημονικών οργανισμών-εταιρειών. Συμμετέχοντας σε 

διεθνείς επιτροπές, διαμόρφωσε εκπαιδευτικά προγράμματα επηρεάζοντας σημαντικά 

την εκπαιδευτική δραστηριότητα της ειδικότητας της Πνευμονολογίας στην Ευρώπη. 
 

 

Το δημοσιευμένο επιστημονικό του έργο τον έχει καταξιώσει ως έναν από τους πλέον 

αναγνωρίσιμους  διεθνώς Καθηγητές της Ιατρικής Σχολής της Κρήτης, με περισσότερες 

από 300 δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά με κριτές και με σύνολο αναφορών 

(citations) περισσότερες από 7.500.  
 

 

H συμβολή του στην οργάνωση και λειτουργία της Ιατρικής και του Νοσοκομείου 

αποτιμάται σήμερα ως σημαντικότατη και μαζί με τα υπόλοιπα ιστορικά στελέχη που 

ανέδειξαν τη Σχολή, θα κριθούν δικαίως στο μέλλον ως «οι θεμελιωτές» μιας από τις 

καλύτερες Ιατρικές Σχολές του Τόπου μας.  

 

 

  

ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟ ΚΡΗΣΗ 
ΧΟΛΗ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΤΓΕΙΑ  

ΣΜΗΜΑ ΙΑΣΡΙΚΗ 
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Η αναγόρευση του Ομότιμου Καθηγητή του Πανεπιστημίου Κρήτης, Νικολάου Μ. 

Σιαφάκα, σε Επίτιμο Διδάκτορα  του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών 

Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, αποτελεί υψίστη τιμή για τον ίδιο αλλά και για 

την Ιατρική της Κρήτης, μέσα από την οποία ανέδειξε το έργο του. 
 

 

Τα θερμά μας συγχαρητήρια και τις ευχές μας για υγεία και δύναμη, καθώς και 

ατελεύτητη προσφορά στην επιστημονική κοινότητα και στην κοινωνία γενικότερα. 

 
 
 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας 
 
 

Καθηγητής Γεώργιος Μ. Κοντάκης 


